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تاريخ التوقف عن العمل للتجار الذين تصدر أحكـام قـضائية بـإعلان       :الموضـوع 

  .إفلاسهم
قـانون   (وتعديلاته 24/12/1942 تاريخ 304 المرسوم الإشراعي رقم   - :المرجــع 

  .  منه510 و 508، 507، 501, 495لا سيما المواد ) التجارة البرية
قـانون  ( وتعديلاته   12/6/1959 تاريخ   144المرسوم الإشتراعي رقم     -

  .  منه29لا سيما المادة ) ضريبة الدخل
  
  لما كان وقت الإنقطاع عن الإيفاء يحدد في متن الحكم القضائي بإعلان إفلاس التاجر،    

انية عشر  ولما كان هذا الوقت هو سابق لتاريخ إعلان الإفلاس ويمكن إرجاعه إلى ثم              
  شهراً قبل الحكم بإعلان الإفلاس،

ولما كان المفلس يستمر في إدارة أمواله طيلة الفترة الفاصلة بـين صـدور الحكـم                  
بإعلان إفلاسه وتاريخ إعتباره متوقفاً عن الإيفاء أو الدفع، ولو أن تلك الفترة تعتبر فترة ريبة                

 سيما إذا إرتـدت طـابع الإيفـاء أو          تكون الأعمال التي يقوم بها المفلس خلالها موضع شك،        
  التفرغ المجاني، 

وحيث أن تخلي المفلس عن إدارة أمواله يبدأ حتماً من يوم صـدور الحكـم بـإعلان                   
  إفلاسه، 
وحيث أن كافة القيود التي يجريها المفلس بعد تسجيل الحكم بإعلان الإفـلاس تعتبـر                 

  باطلة حكماً،
  إعلان الإفلاس، وحيث أن وكيل التفليسة يعين في حكم   
 من قانون ضريبة الدخل تسري      29وحيث أن مهلة الشهر المنصوص عليها في المادة           

  إعتباراً من تاريخ تعيين وكيل التفليسة، 
  

  لذلك،
وتوخياً لتوحيد الإجراءات الضريبية تجاه التجار الذين تصدر أحكام بإعلان إفلاسهم، يطلـب             

لدخل عند دراسة إحالات الإفـلاس، إعتبـار تـاريخ          إلى الوحدات المالية المختصة بضريبة ا     
  .إعلان الإفلاس هو تاريخ توقف المفلس عن العمل

 


